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[Hapyk Haranbst AllekcaHapOBHA yUUTEIb HAYAIBHBIX KJIACCOB
(mepBasi KBAJIH(PUKANMOHHASI KATErOpusi)



2 knacc. Konmponvnasa paboma no mamemamuxe 3a 1 nonyzooue

Bapuanum 1.

1. Pemmu 3agauy:

B énouHoi rupisHAC 7 KpaCHBIX JaMITOYEK, CHHHX Ha 6 OOJbIlIe, YeM KpPacHbBIX, a
KENTHIX — CTOJBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJBKO B TUPJISHIIE KENTHIX
JIaMITO4Y€eK ?

2. Pemu nmpumepsr:

75+20 = 90 -3 = 45-5+7=
80 + 11 = 60 — 20 = 83 — (40 + 30) =

3. Pewn ypaBHeHwue:
S5+x=12

4. Haiinu mepuMeTp TaHHON (UTYPHI:

5. BcTaBb B «OKOIIKW» YUCIIA Tak, YTOOBI 3aIMCU OBLIIH BCPHBIMMU:

6M3cm=[]cMm 50 MM =[] cMm

6*. BMecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKU «+» WM «-», @ B «OKOILIKW) 3aMUIIN YUCIIa Tak,
YTOOBI 3aITUCH ObLIN BEPHBIMU:

1*8<13-8 25+5=37*1]



2 knacc. Konmponvnasa paboma no mamemamuxe 3a 1 nonyzooue

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:

Ha noBoroantoro €nky nosecuiu 11 mapos, cocynek Ha 4 meHblIe. CKOIBKO COCYIIEK
MOBECUJIN HA ENKY?

2. Pemm nmpumepsr:

54 +30 = 80-4= 34-4+6=
0+12= 40-10= 95— (60 + 20) =

3. Pemu ypaBHeHwue:
X+7=16

4, Haiinu nepuMeTp JaHHOW (DUTYPBI:

5. BcTaBb B «OKOIIKH» YHCIa TaKk, yTOOBI 3aITKCH OBLTH BCPHLIMMU:

SmM 8 oM =[] 1M 60 MM =[] c™Mm

6*. BmecTo 3BE3/104€K BCTaBb 3HAKU «+» WIH «-», @ B «OKOLLIKW) 3aIUIIN YUCIIA TaK,
YTOOBI 3aITUCH OBLIN BEPHBIMU:

11-7<00*7 68 *[1=57+3



